
​  

 

KANNUKSEN NUORISOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 2/26 
Pöytäkirja 
 
Aika: Ma 16.3. klo 16.33-17.46 
Paikka: Nuorisotila Yläri/Kirjaston kokoushuone  
 
Paikalla:  
 
Jäsen​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Varajäsen 
Veikka Niemi-Korpi​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Oliver Isohanni​ ​  
Adele Tuikkanen​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Isabella Gardner 
Olavi Kerola​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Severi Katila 
Aarni Kuutti​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Veera Keski-Sämpi 
Ossi Kivioja 
Aapo Jylli 
Lauri Peltokangas 
Iita Tiinanen 
Melek Yildirim 
 
Lisäksi:  
Henriikka Jokinen, sihteeri 
Arto Marjala, vapaa-ajanohjaaja 
 
 
 

1.​ Kokouksen avaus ja esittelykierros 
Entisen toimikauden puheenjohtaja toimii järjestäytymiskokouksen puheenjohtajana ja avaa 
kokouksen. Paikalla olevien edustajien ja muiden kokouksessa olevien esittely.  

 
​ Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16.33. Käydään läpi osallistujat. 

 
2.​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty jäsenille 
ennen kokousta. 
 
Päätös: Puheenjohtaja kokoaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
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3.​ Järjestäytyminen 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia 
tarvittaessa ääntenlaskijoina. 
 
Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi yksimielisesti Aarni Kuutti ja Adele Tuikkanen 
 

4.​ Nuorisovaltuuston jäsenet + varajäsenet yhteystietojen tarkastus 
Tarkistetaan, että kaikkien jäsenten yhteystiedot ovat oikein. Vahvistetaan nuorisovaltuuston 
jäsenet ja varajäsenet. 
 
Päätös: Käydään läpi, onko kaikkien jäsenten yhteystiedot oikein ja muun muassa sähköpostit 
tulleet perille. Kaikkien yhteystiedot ovat oikein. 
 

5.​ Nuorisovaltuuston toimintasääntö ja toimintakäytännöt 
Esitellään nuorisovaltuuston toimintasääntö. Toimintasääntö on hyväksytty 
hyvinvointipalveluiden lautakunnassa. Toimintasääntö lähetetty jäsenille. Käydään läpi 
kokousten toimintakäytännöt ja säännöt.  
 
Päätös: Käydään läpi nuorisovaltuuston toimintasääntöä ja toimintaa sekä kokouskäytäntöjä ja 
eri tehtäviä, mitä nuorisovaltuuston jäsenille kuuluu.  
 

6.​ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja kahden (2) varapuheenjohtajan valinta 
Valitaan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa. 
 
Päätös: Äänestetään nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa. Ehdolla 
puheenjohtajaksi on Veikka Niemi-Korpi, ja hänet valitaan ilman äänestystä puheenjohtajaksi. 
Ehdolla varapuheenjohtajiksi ovat Aarni Kuutti, Olavi Kerola ja Ossi Kivioja. 12 äänellä Aarni 
Kuutti valitaan 1. varapuheenjohtajaksi ja 10 äänellä Olavi Kerola valitaan 2. 
varapuheenjohtajaksi.  
 

7.​ Nuorisovaltuuston muiden toimihenkilöiden valinta 
Valitaan muut toimihenkilöt; 

-​ viestintävastaava ja tiimi  
-​ taloudenhoitaja 

 
Päätös: Äänestetään nuorisovaltuustolle viestintävastaava ja muodostetaan hänelle tiimi muista 
ehdokkaista. Ehdolla viestintävastaavaksi ovat Melek Yildirim, Ossi Kivioja, Olavi Kerola, Lauri 
Peltokangas ja Iita Tiinanen.  9 äänellä viestintävastaavaksi valitaan Olavi Kerola. Melek, Ossi, 
Lauri ja Iita valitaan osaksi viestintätiimiä.  
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Ehdolla taloudenhoitajaksi on Adele Tuikkanen, ja hänet valitaan ilman äänestystä 
taloudenhoitajaksi.  

 
Jäsenille valitaan varajäsenet. Oliver Isohanni toimii Veikka Niemi-Korven, Aarni Kuutin ja Olavi 
Kerolan varajäsenenä. Severi Katila toimii Adele Tuikkasen ja Ossi Kiviojan varajäsenenä. 
Veera Keski-Sämpi toimii Aapo Jyllin ja Lauri Peltokankaan varajäsenenä. Isabella Gardner 
toimii Iita Tiinasen ja Melek Yildirimin varajäsenenä. 

 
 

8.​ Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupunginvaltuustoon 
Nuorisovaltuuston keskuudesta valitaan 2 jäsentä ja 2 varajäsentä osallistumaan 
kaupunginvaltuuston kokouksiin sekä tarvittaessa myös muihin kaupungin kehittämistyöryhmiin 
ja muiden toimielinten kokouksiin kutsuttaessa. Kaupunginvaltuustossa edustajilla on läsnäolo- 
ja puheoikeus. Valinnassa noudatetaan tasa-arvolakia. 
 
Päätös: Äänestetään kaksi jäsentä kaupunginvaltuustoon edustajiksi. Ensimmäiseksi 
edustajaksi ehdolla ovat Adele Tuikkanen ja Melek Yildirim. Edustajaksi valitaan 9 äänellä Adele 
Tuikkanen, ja Melek Yildirim hänen varaedustajaksi. Toiseksi edustajaksi ehdolla ovat Aarni 
Kuutti, Ossi Kivioja, Olavi Kerola ja Veikka Niemi-Korpi. 6 äänellä Aarni Kuutti valitaan 
edustajaksi, ja Ossi Kivioja 3 äänellä hänen varaedustajaksi.  
 

9.​ Muut esille tulevat asiat 
Käydään läpi tulevaa, ja mitä nuorisovaltuuston toimintaan liittyvää on tulossa, sekä edellisen 
nuorisovaltuuston käsittelemiä asioita.  
 
Päätös: Sihteeri kertoo, että kansallisena veteraanipäivänä 27.4. nuorisovaltuuston tehtävänä 
on sankarihautojen lippujen laittaminen ja pois vieminen. Käytännön asiat tarkentuvat pian.  
 
Käydään läpi ideakierros mahdollisista tulevista toiminnoista ja tapahtumista. Ehdotuksina ja 
ideoina ovat muun muassa jonkinlainen konsertti ja esiintyminen, disco, kahvitus koululla, 
saunadisco, vesidisco alakoululaisille, nuotio- ja makkaranpaistoilta Kisapuiston laavulla sekä 
jonkinlainen yhteinen tapahtuma yhdessä kaupunginvaltuutettujen kanssa.  
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10.​ Seuraava nuorisovaltuuston kokous 
Seuraavan nuorisovaltuuston kokouksen ajankohdasta sopiminen. 
 
Päätös: Seuraava kokous pidetään huhtikuun puolessa välissä. Tarkempi ajankohta sovitaan 
whatsapp ryhmässä. 

 
 

11.​Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päättää kokouksen.  
Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.46.  
 
 
 
 
 

Pöytäkirja tarkastettu Kannuksessa  ___/___ 2026 
 
 
 
______________________________                          ______________________________ 
Adele Tuikkanen, pöytäkirjantarkastaja ​ ​       Aarni Kuutti, pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
______________________________​                 ______________________________ 
Veikka Niemi-Korpi, puheenjohtaja​ ​ ​ ​  Henriikka Jokinen, sihteeri  
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